	REPÚBLICA DEL ECUADOR SUPERINTENDENCIA DE COMPAÍ	VÍAS	AÑO 2006 N	10 2C	0044827
1000	ULARIO SC. FORMULÁRIO ÚNICO DE ACTUALIZACIÓN				, 5047021
A DATOS GENERALES: IDENTIFICACIÓN Y LOCALIZACIÓN DE LA EMPRESA					
01	RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL 02 RUC 0 9 C	0 1 5 2 1 6	5 8 0 0 1 03 EXPEDI	ENTE 9	9046
	WISE COMPUTER DECISIONS S.A. PROVINCIA CANTÓN	CIUDAD		PARRO	QUIA
04	GUAYAS GUAYAOUIL	GUAYAOUII		07 PED	RO CARBO
	CALLE		NÚMERO TELÉFON	o: 0 4	
08	MANUEL LUZURRAGA INTERSECCIÓN	.09	200 10 FAX: EDIFICIO C. COME	0 4	2 3 0 4 4 1 9 PISO, DEPTO., OFICINA
11	PANAMA		PANAMA	HOIAL LES	
	ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL		CÓD, ACTIV.	EMAIL	FIER PISO OLIUS
14	VENTA AL POR MENOR DE PROGRAMAS DE CO	MPUTADORA	15	16 alex	solisch hotmail.
	REPRESENTANTE LEGAL	CÉDULA		CARGO	
17	SOLIS CHANCAY ALEX FERNANDO	118 0 9	1 5 3 8 0 6 4 6		ENTE GENERAL R.N.A.E.
20	PERSONAL OCUPADO DIRECCIÓN ADMINISTRACIÓN PRODUCCIÓ	N OTROS	21 AUDITOR E	TERNO	n.N.A.E.
- 133	NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS 2/.	.1			
<u> ۱</u>		NACIONAL IDAD	CÉDILLA BUC O DASADORTE	CÓD.	ACCIONES O APORTACIONES
	APELLIDOS Y NOMBRES COMPLETOS	NACIONALIDAD	CÉDULA, RUC, O PASAPORTE	INV 1/.	VALOR TOTAL
<u> </u>	MONTESDECCA ESCANDON MARCOS E.	ECUATORIANA	0907198204		750.00
	SOLIS CHANCAY ALEX FERNANDO	ECUATORIANA	0915380646		50.00
<u> </u>					
<u> </u>		<u> </u>			
		 			
-					
					16
<u> </u>	·				
<u> </u>					
		 	REGISTRO DE CO		
<u> </u>		 	REGISTRO DE CO		
-		 /	SOCIEDADES TO		
			1 7 UCY 2007	<u> </u>	
			Roddy Constante L.		
<u> </u>		 	100		
-			UAYAOU		
_					
		+	 		
-		 	1		
					
	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	1			
-		+			
-		+			
1/ : Co	dificación de la Inversión Extranjera 1: Inversión Extranjera Directa 2: Inversión Subregio	nal 3: Inversión Neutra 4: Inversi	ón de extranjeros calificada como Nacional	TOTAL	800.00
2/: Si tiene más accionistas favor anexar las hojas necesarias bajo este formato NOTA: EL PRESENTE FORMULARIO NO SE ACEPTARÁ CON ENMENDADURAS O TACHO					
		ES DÍA			
	FECHA DE PRESENTACIÓN 2007]	101171	Ala ci	- 11	

ORIGINAL: SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS POLIGRÁFICA C.A. - Resolución: 0231 - 27 / 03 / 02 Ala Solis Chancay
FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL